



Житель республики подозревается в совершении тяжкого преступления



Назрановским межрайонным следственными отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 и ч.1 ст.131 УК РФ (незаконное проникновение в жилище и изнасилование).

По данным следствия, 09 ноября 2015 года примерно в 22 часа 00 минут подозреваемый, незаконно проник в домовладение сельского поселения Кантышево, где с угрозой применения насилия, вывел из указанного домовладения 30-летнюю жительницу Краснодарского края и в салоне находившегося в его пользовании автомобиля, с применением насилия, выразившегося



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

в нанесении ударов руками в область головы совершил с ней половое сношение.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.ст.91,92 УПК РФ, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/987821>